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Scopri il prodotto in azione - quarda il video!

CASA
ITALIA

DECORATIVE LINE



https://www.youtube.com/watch?v=uhtNhJhHufI

CASA ITALIA

Casa Italia e il brand di decorativi di Casati Spa, parte della
solida realta del Gruppo Meffert. La strategia del gruppo
mira a valorizzare e rafforzare l'identita della linea Casa Italia
— Decorative Line, consolidandone il posizionamento ed
espandendone la presenza sui mercati internazionali.

Casa Italia e la scelta di chi vuole trasformare ogni spazio in
un'esperienza sensoriale e stilistica distintiva. E il marchio
dedicato al mondo della decorazione, pensato per chi cerca
superfici ad alto impatto estetico, creativo ed emozionale

Propone un universo di creativita e innovazione, dove la bellezza
incontra la funzionalita, attraverso finiture decorative dallo
stile raffinato e contemporaneo ed effetti materici, sabbiati,
metallizzati, cementizi e molte altre soluzioni decorative evolute

La missione e offrire ad artisti dell'interior design, architetti e
professionisti del settore strumenti concreti per trasformare le
idee in realta, unendo know-how tecnico, cultura del colore e
innovazione continua.

Amazing Surfaces e il sito web internazionale di Casa Italia:
una piattaforma ispirazionale e un viaggio nello straordinario,
progettato per stimolare la creativita e trasformare gli ambienti
in vere opere d'arte.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

CASA ITALIA

Casa Italia is the decorative brand of Casati Spa, part of the
strong and well-established Gruppo Meffert. The Group’s
strategy focuses on enhancing and strengthening the identity
of the Casa Italia — Decorative Line, consolidating its positioning
and expanding its presence across international markets.

Casa Italia is the choice for those who want to transform every
space into a distinctive sensory and stylistic experience. It is a
brand dedicated to the world of decoration, designed for those
seeking surfaces with high aesthetic, creative, and emotional
impact.

It offers a universe of creativity and innovation, where beauty
meets functionality through refined, contemporary decorative
finishes and material, sandblasted, metallic, cement-inspired
effects, along with many other advanced decorative solutions.

The mission is to provide interior designers, architects, and
industry professionals with concrete tools to turn ideas into
reality, combining technical expertise, color culture, and
continuous innovation.

Amazing Surfaces is the international website of Casa Italia:
an inspirational platform and a journey into the extraordinary,
designed to spark creativity and transform spaces into true
works of art.



https://www.amazingsurfaces.it/
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FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

ANTICHE TRAME

LA SUGGESTIONE DEL COLORE

Ambienti di prestigio con arredamento classico o moderno,
esercizi pubblici di tendenza e molto frequentati, per le finiture
decorative di tutti i vostri spazi Casa Italia ha creato Antiche
Trame, la finitura perfetta per ogni vostra esigenza.

Antiche Trame e un Decorativo policromatico a base acquosa
che, grazie al suo contenuto di materie prime selezionate,
permette di ottenere delle splendide finiture decorative adatte
sia ad ambienti classici che ad ambienti dal design moderno.
Antiche Trame e un prodotto di facile applicazione, adatto
alla decorazione d’interni di ambienti di prestigio e di esercizi
pubblici.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

SUGGESTION OF COLOUR

Prestigious rooms with classic or modern furnishings, trendy and
very popular public facilities, for the decorative finishes of all
your spaces, Casa Italia has created Antiche Trame, the perfect
finish for your every need.

Antiche Trame is a water-based polychromatic Decorative paint
which, thanks to its content of selected raw materials, allows to
obtain wonderful decorative finishes suitable for both classic
and modern design environments. Antiche Trame is an easy-
to-apply product, suitable for interior decoration of prestigious
environments and public buildings.

Discover the product in action - watch the video!

CODICE CONFEZIONE SCATOLA PEZzI DILUIZIONE
CODE PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
775191Z3400000 15L 4 pronto all’'uso
ANTICHE TRAME 25| 4 ready to use

RENDIMENTO TEORICO

ATTREZZI RACCOMANDATI

THEORETICAL YIELD RECOMMENDED TOOLS
8 m?/I a

[lavoro concluso con 1 mano] -

8 SQM/L ! W

[application completed with 1 coat]

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
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https://www.youtube.com/watch?v=uhtNhJhHufI
https://www.youtube.com/watch?v=uhtNhJhHufI

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

BIANCA

LA SUGGESTIONE DEL COLORE

Cromatismi inediti, effetti sorprendenti e completa liberta di
espressione. Una linea di decorazione unica per risultati dal
sapore fresco e inaspettato che consente di creare decorazioni
discrete, eleganti e sempre di tendenza.

L'ideale per coloro che esigono un prodotto evergreen ed
universalmente elegante, raffinate finiture di pregio, metalliche
vellutate adatte per qualsiasi ambiente e stile di arredamento
sia moderno che classico. Dona una superficie opaca e brillante
con riflessi oro o argento, discreti ed eleganti, un effetto
esaltato anche in condizioni di scarsa illuminazione. Permette di
ottenere colorazioni di tendenza dalla tonalita chiarissima alla
piu intensa. La facilita di applicazione favorisce il rivestimento di
grandi superfici in tempi limitati.

CODICE
CODE

775191A7400003
ARGENTO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

7-10 m?/I

[lavoro concluso con 2 manl]

7-10 sqm/I

[application completed with 2 coat]

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

SUGGESTION OF COLOUR

Unusual colors, surprising effects and complete freedom of
expression. A line of unique decoration for results with a fresh
and unexpected flavor that allows you to create discreet, elegant
and always trendy decorations.

Ideal for those who demand an evergreen and universally
elegant product, refined fine finishes, velvety metal suitable for
any environment and style of furniture both modern and classic.
Bianca gives an opaque and shiny surface with gold or silver
reflections, discreet and elegant, an exalted effect even in low
light conditions. It allows to obtain trendy colors from the lightest
to the most intense shades. The ease of application favors the
coating of large surfaces in a short time.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZ] DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
25 L 4 pronto all'uso

ready to use

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

TRELA &



FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

CRISTALLI DI LUNA

SUGGESTION OF COLOUR

Cristalli di Luna e una finitura a base acquosa contenente
minuscoli frammenti luminosi al suo interno. E formulata con
materie prime selezionate e a basso impatto ambientale.

La facilita estrema di applicazione e la possibilita di ottenere
splendide tinte moda rendono Cristalli di Luna la finitura ideale
sia per 'applicatore professionista che per I'appassionato del
“fai da te"”. Cristalli di Luna, la perfetta finitura per ambienti
di prestigio con arredamento di design, esercizi pubblici di
tendenza, case dove vive una creativita fuori dagli schemi.

CODICE
CODE

775191A8600000
CRISTALLI DI LUNA

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

8-10 m?/1

[lavoro concluso con 2 mani]

8-10 sqm/I

[application completed with 2 coat]

SUGGESTION OF COLOUR

Cristalli di Luna is a water-based finish containing tiny luminous
fragments inside it. It is formulated with selected raw materials
with low environmental impact.

The extreme ease of application and the possibility of obtaining
beautiful fashion shades make Cristalli di Luna the ideal finish
both for the professional applicator and for the “do-it-yourself”
enthusiast. Cristalli di Luna, the perfect finish for prestigious
environments with designer furnishings, trendy locations
establishments, homes where creativity is outside the box.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25 L 4 ,
pronto all’'uso
ready to use
2,5L 4 /

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

T & n

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026



FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

NIRVANA EVOLUTION

IL MAGNETISMO DEL COLORE

Nirvana Evolution e un rivestimento acrilico a base acquosa,
applicabile sia aspatola che a pennello, che permette di ottenere
delle splendide finiture decorative grazie alla sua formula
innovativa.

L'alta concentrazione di pigmenti metallizzati, unita ad una
formulazione di moderna concezione, conferisce a Nirvana
Evolution un meraviglioso effetto vellutato e una lucidita
straordinaria, che varia a seconda dell’angolazione con cui viene
colpita dalla luce. Disponibile nelle due tonalita Argento e Dore,
semplice da applicare, Nirvana Evolution e la scelta perfetta per
le decorazioni dei vostri interni, adatto ad ambienti di classe,
cosi come ad ambienti high tech.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

775191A6300100
ARGENTO

775191A6300200
DORE

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

7-10 m?/I

[lavoro concluso con 1 mano]
7-10 sqm/I

[application completed with 1 coat]

MAGNETISM OF COLOUR

Nirvana Evolution is a water-based acrylic coating, applicable
both with a spatula and a brush, which allows to obtain
wonderful decorative finishes thanks to its innovative formula.

The high concentration of metallic pigments, combined with
a modern concept formulation, gives Nirvana Evolution a
wonderful velvety effect and extraordinary clarity, which varies
according to the angle with which it is hit by light. Available in
the two shades Silver and Doré, easy to apply, Nirvana Evolution
is the perfect choice for the decorations of your interior, suitable
for classy environments, as well as high-tech environments.

Discover the productin action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25L 4
2,5L 4
5L ) pronto all’'uso
ready to use
1,25L 4
2,5L 4

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

TR4

S

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
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https://www.youtube.com/watch?v=Mb1P9oWbpf4
https://www.youtube.com/watch?v=Mb1P9oWbpf4

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

TUAREG

IL MAGNETISMO DEL COLORE

Il fascino del deserto del Sahara trova spazio in casa vostra. Se
desiderate ottenere finiture decorative di pregio che si intonino
perfettamente con il vostro arredamento classico come quello
moderno, allora Tuareg ¢ la linea adatta alle vostre esigenze.

La sua formula a base di sabbie selezionate e la facilita di
applicazione, rendono Tuareg particolarmente adatto a finiture
d'interni non solo domestici.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

775191A6700000
TUAREG

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

5 m?/I

[lavoro concluso con 1 mano]

5sgm/I

[application completed with 1 coat]

MAGNETISM OF COLOUR

The charm of the Sahara desert finds space in your home. If
you want to obtain high-quality decorative finishes that match
perfectly with your classic furniture like the modern one, then
Tuareg is the right line for your needs.

Its formula based on selected sand and the ease of application,
make Tuareg particularly suitable for interior finishes not only
domestic.

Discover the product in action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25L 4

pronto all’'uso
ready to use

5L 4

ATTREZZI RACCOMANDATI

RECOMMENDED TOOLS
T H
T Wk

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
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https://www.youtube.com/watch?v=BQmJVzOtjq8
https://www.youtube.com/watch?v=BQmJVzOtjq8

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

SAMSARA CLASSIC

CROMATISMI METALLICI

Samsara Classic € una preziosa finitura decorativa metallica a
base acquosa, unica ed inimitabile dall'effetto delicatamente
perlato, che con una semplice applicazione in mano unica dona
intimita e calore ad ogni vostro spazio.

Samsara Classic sara il tocco perfetto per i vostri ambienti,
che siano interni di classe, rustici, moderni, o addirittura locali
pubblici. Ognuna delle basi pronte e la colorazioni derivate,
saranno il complemento perfetto al vostro arredamento. 80
finiture di tendenza studiate da architetti e dal centro sviluppo
CASATI. Realizzabili con i sistemi tintometrici Casati e i nuovi
Toner specifici.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

775191A6600001
ARGENTO

775191A6600090
ACCIAIO

775191A6600080
ORO VIVO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

10 m?/1

[lavoro concluso con 1 mano]

10 sqm/I

[application completed with 1 coat]

METALLIC CHROMATISMS

Samsara Classic is a water based precious metallic decorative
finish, unique and inimitable with a delicately pearly effect, that
with a simple application in a single coat gives intimacy and
warmth to your space.

Will be the perfect touch for your rooms, whether they are
classy interiors, rustic, modern, or even public places. Each of the
bases and colors derived will be the perfect complement to your
furniture. 80 trendy finishes designed by architects and Casati’'s
R&D centre, which can be realized with Casati Tintometric
Systems and the new specific Toners.

Discover the productin action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25L 4
25L 4
5L -
o premoslise
25L 4
1,25L 4
25L 4

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

781

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.

*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.


https://www.youtube.com/watch?v=mQga5qRFAz4
https://www.youtube.com/watch?v=mQga5qRFAz4
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FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

SAMSARA PASSION

CROMATISMI METALLICI

Samsara Passion: tre basi ad effetto sabbiato piu delicato del
Samsara Classic tradizionale. Le basi di Samsara Passion si
possono applicare facilmente a pennello e a spatola creando
sulle superfici trattate un effetto meno rustico rispetto a Samsara
Classic.

Prodotto in 3 basi: Argento, Alluminio ed Oro Vivo, valorizzano i
vostri ambienti, che siano interni di classe, rustici o moderni. 80
finiture di tendenza studiate da architetti e dal centro sviluppo
CASATI. Realizzabili con i sistemi tintometrici Casati e i nuovi
Toner specifici.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

775191A6600300
ARGENTO

775191A6600500
ALLUMINIO

775191A6600400
ORO VIVO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

10 m?/1

[lavoro concluso con 1 mano]

10 sqm/I

[application completed with 1 coat]

METALLIC CHROMATISMS

Samsara Passion: three bases with a more delicate sanded effect
of the traditional Samsara Classic. The bases of Samsara Passion
can be easily applied by brush and spatula, creating a less rustic
effect on the treated surfaces compared to Samsara Classic.

Produced in 3 bases: Silver, Aluminum and Real Gold, enhance
your environments, whether they are classy, rusticor modern. 80
trendy finishes designed by architects and Casati's R&D centre,
which can be realized with Casati Tintometric Systems and the
new specific Toners.

Discover the product in action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25L 4
25L 4
5L -
o premoslise
25L 4
1,25L 4
25L 4

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

781

&>

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.

*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.


https://www.youtube.com/watch?v=cw_2KNM3Krk
https://www.youtube.com/watch?v=cw_2KNM3Krk
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SAMSARA REVOLUTION

CROMATISMI METALLICI

Samsara Revolution: tre basi ad effetto sabbiato piu fine del
Samsara Passion o Samsara Classic. Revolution perché le nuove
basi di Samsara si possono applicare a pennello, a spatola e a
rullo.

Un unico prodotto, tre scelte applicative, 3 basi: Argento, Acciaio
e Oro Bianco, saranno il tocco perfetto per i vostri ambienti, che
siano interni di classe, rustici o moderni. 80 finiture di tendenza
studiate da architetti e dal centro sviluppo CASATI. Realizzabili
con i sistemi tintometrici Casati e i nuovi Toner specifici.

Scopri il prodotto in azione - quarda il video!

CODICE
CODE

775191A6600101
ARGENTO

775191A6600106
ORO BIANCO

775110A6600190
ACCIAIO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

10 m?/1

[lavoro concluso con 1 mano]

10 sqm/I

[application completed with 1 coat]

METALLIC CHROMATISMS

Samsara Revolution: three sanded bases finer than Samsara
Passion or Samsara Classic. Revolution because the new Samsara
bases can be applied by brush, trowel and roller.

A single product, three application choices, 3 bases: Silver, Steel,
and White Gold, will be the perfect touch for your environments,
whether they are classy, rustic or modern.80 trendy finishes
designed by architects and Casati’'s R&D centre, which can be
realized with Casati Tintometric Systems and the new specific
Toners.

Discover the product in action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25L 4
25L 4
5L -
o premoslise
25L 4
1,25L 4
25L 4

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

FRLITS

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.

*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

10


https://www.youtube.com/watch?v=_fPxGS42ieU
https://www.youtube.com/watch?v=_fPxGS42ieU

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

VELATURA

LE TRASPARENZE DEL COLORE

Velatura € una finitura silossanica semitrasparente, dotata di
elevata idrorepellenza ed alto valore di traspirabilita. Presenta
unagrande varieta di applicazioni e lasua versatilita ne permette
I'utilizzo sia per interni che per esterni. Il prodotto e utilizzabile
anche in esterno previa colorazione con pigmenti idonei.

Asecondadellostrumento utilizzato, della creativita e dell’abilita
applicativa, potrete dare vita a meravigliosi effetti che spaziano
dal moderno al sapore antico delle pitture di una volta.

CODICE
CODE

775191Z24400000
VELATURA

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

10-18 m?/I

[lavoro concluso con 1 mano]

10-18 sqm/I

[application completed with 1 coat]

TRANSPARENCIES OF COLOUR

Velaturaisasemi-transparentsiloxanefinishengineeredtodeliver
strong water-repellency and high breathability, a true high,
performance coating play. This solution flexes across multiple
applicationscenarios, unlocking seamlessusein bothinteriorand
exterior environments. For outdoor deployment, it can be tinted
with suitable pigments to optimize weather-ready performance.

Depending on the tools leveraged, your creative vision, and
your application skills, Velatura enables a stunning spectrum
of aesthetic outcomes — from clean, contemporary vibes to
heritage-rich textures reminiscent of timeless traditional finishes.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
0,75L 6
5-15% acqua
5-15% water
4L - ’

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

TRELA &

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026
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FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

CYBERLUX

LUCENTEZZA METALLICA

CYBERLUX & una preziosa finitura decorativa metallescente
a base acqua, disponibile in 3 raffinate basi che riproducono
in modo perfetto i metalli nobili: CO Oro, C6 Madreperla e C8
Bronzo Antico. Il suo effetto delicatamente metallico donera
intimita e prestigio ad ogni vostro spazio.

CYBERLUX e la finitura ideale per tutti i prodotti materici e la
sua versatilita applicativa consente di ottenere innumerevoli
effetti cromatici. E il tocco perfetto per i vostri ambienti, che
siano interni di classe o moderni, locali di pregio o edifici storici.
Il prodotto e applicabile su diverse tipologie di supporto: gesso e
derivati, cartongesso, pitture preesistenti sia di natura organica
che minerale purché ben ancorate e asciutte, nonché legno e
ferro.

CODICE
CODE

775191A2600000
CO ORO BRILLANTE

775191A2600006
C6 MADREPERLA

775191A2600008
C8 BRONZO ANTICO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

5-10 m?%/1

5-10 sgm/I

METALLIC BRILLIANCE

CYBERLUX is a precious water-based metallic decorative finish,
available in 3 refined bases that faithfully reproduce noble
metals: CO Oro (Gold), C6 Madreperla (Mother-of-Pearl) and C8
Bronzo Antico (Antique Bronze). Its delicate metallic sheen adds
a sense of intimacy and prestige to any space.

CYBERLUX is the ideal finish for all textured products and its
versatility allows for countless colour effects. It is the perfect
touch for your environments, whether they are classy or modern
interiors, prestigious commercial spaces or historic buildings. The
product can be applied to various types of surfaces: plaster and
derivatives, plasterboard, existing organic and mineral paints
(provided they are well anchored and dry), as well as wood and
iron.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1,25L 4
pronto all'uso
1,251 4 ready to use
1,25L 4

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

TELATSTO R

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026
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FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

PIETRAFINE

LA STRUTTURA DEL COLORE

Pietrafine e un prodotto versatile e facile da applicare, adatto
a ricreare magnifici effetti naturali e di fantasia, o realizzare
ambienti interni dal moderno design.

Rivestimento a spessore a base acquosa con granulometria fine,
ideale per la realizzazione di effetti tipo travertino o tipo pietre
levigate. La particolare formulazione consente di ottenere,
tramite l'utilizzo di attrezzi idonei, un‘ampia gamma di effetti
materici per raffinate ambientazioni d'interni.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

775191A0900000
PIETRAFINE

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

0,5-1 m?*/kg

[per decorazioni ad alto spessore]

0,5-1 sqm/kg
[for thick decorations]

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

COLOR STRUCTURE

Pietrafine is a versatile and easy to apply product, suitable to
recreate magnificent natural and fancy effects, or to create
interiors with a modern design.

Water-based thick coating with fine grain size, ideal for
creating effects like travertine or polished stones. The particular
formulation allows obtaining, through the use of suitable tools,
a wide range of material effects for refined interiors.

Discover the productin action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
4L - ,
pronto all’'uso
ready to use
12 L ; Y

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

A o

13


https://www.youtube.com/watch?v=Sv84HhyUu-E
https://www.youtube.com/watch?v=Sv84HhyUu-E

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

PIETRANTICA

LA FORMA DEL COLORE

Rivestimento spesso dall’aspetto molto materico e grezzo,
formulato con resine selezionate e cariche minerali in
dispersione acquosa. Ideale per ottenere effetti pietra,
cemento o finiture dall'aspetto piu rustico e naturale.

Pietrantica € un prodotto ad alto contenuto innovativo che,
grazie alla sua formulazione avanzata, consente di realizzare
decorazioni materiche di grande spessore, valorizzando
edifici storici o creando interni dal design contemporaneo.
La particolare composizione permette, attraverso |'utilizzo di
strumenti adeguati, di sviluppare un’ampia gamma di effetti
materici per ambienti sofisticati e ricercati.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

775191A0400000
PIETRANTICA

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

0,7-1,2 m%*/kg

[per decorazioni ad alto spessore]

0,7-1,2 sqm/kg
[for thick decorations]

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

SHAPE OF COLOR

Thick coating of very rough appearance based on selected
resins and fillers in water dispersion, ideal for the realization
of stonelike effects, like cement or to obtain more rustic look
effects.

Pietrantica is a highly innovative product that thanks to its
formula, allows to obtain magnificent decorations in thickness
to give prestige to historic buildings or create interiors with
modern design. The particular formulation allows obtaining,
through the use of suitable tools, a wide range of material
effects for refined interiors.

Discover the productin action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
4L - ,
pronto all’'uso
ready to use
12 L ; Y

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

A o
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https://www.youtube.com/watch?v=gFCKhaym7Y8
https://www.youtube.com/watch?v=gFCKhaym7Y8

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

MURANO

LELEGANZA ETERNA

Murano € uno stucco decorativo a base di resine sintetiche,
progettato per offrire un'esperienza senza pari nell'esplorare
I'arte decorativa. Studiato appositamente per ottenere finiture
di altissima qualita, simili ai tradizionali stucchi a base calce,
questo prodotto rivoluzionario e facile da applicare e permette
di riprendere con facilita eventuali imperfezioni o modifiche del
disegno durante la lavorazione.

La sua versatilita consente di esprimere liberamente la propria
creativita, mentre la sua lucentezza aggiunge un tocco di
eleganza a qualsiasi ambiente. Inoltre, puo essere facilmente
colorato coniSistemi Tintometrici Casati e coni Toner Casa Italia,
offrendo infinite possibilita di personalizzazione.

CODICE
CODE

77511040000000
MURANO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

1,5-2,5 m?/kg

[lavoro concluso con 2 mani]

1,5-2,5 sqm/kg

[with two coats of application]

ETERNAL ELEGANCE

Murano is a synthetic resin-based decorative stucco designed to
offeran unparalleled experience in exploring the decorative arts.
Specially designed to achieve the highest quality finish, similar
to traditional lime-based putties, this revolutionary product is
easy to apply and allows any imperfections or design changes to
be easily picked up during processing.

Its versatility allows you to freely express your creativity, while its
sheen adds a touch of elegance to any environment. Moreover, it
can be easily coloured with Casati Tintometric Systems and Casa
Italia Toners, offering infinite possibilities for personalisation.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
4L - ,
pronto all’'uso
ready to use
12 L ; Y

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

A o

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026
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FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

CA FOSCARI STUCCO VENEZIANO

ANTICO STUCCO VENEZIANO LUCIDO

Dalla tradizione Veneziana, questa finitura decorativa a base
di grassello di calce naturale a lunga stagionatura e polveri di
marmo micronizzate, consente di ottenere finiture di pregio
imitando alla perfezione pietre naturali come marmi, ideale per
la decorazione ad effetto stucco antico lucido disuperficiinterne.
Ca’' Foscari Stucco Veneziano € un prodotto di antica memoria
che e stato innovato per permettere la facilita di colorazione ed
applicazione.

Scopri il prodotto in azione - quarda il video!

CODICE
CODE

385891Z23000000
CA' FOSCARI
STUCCO VENEZIANO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

1-2 m?*/kg

[lavoro concluso con 2-3 mani]

1-2 sqm/kg

[with two coats of application]

ANCIENT POLISHED VENETIAN STUCCO

Rooted in Venetian tradition, this decorative finish, made from
long-aged natural lime putty and micronized marble powders,
allowsthecreationof high-qualitysurfacesthatperfectlyemulate
natural stonessuchasmarble. Itisideal forachievingthe polished
“antique stucco” effect on interior walls. This historic product
has been modernized to allow easy coloring and application.

Discover the productin action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
4 KG - ,
pronto all’'uso
ready to use
20 KG - /

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

A o

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026
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https://www.youtube.com/watch?v=LbpDCXQ4i10
https://www.youtube.com/watch?v=LbpDCXQ4i10

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

CA FOSCARI MARMORINO

ANTICO STUCCO VENEZIANO MARMOREO

Dalla tradizione Veneziana, questa e una finitura a base di
grassello di calce naturale a lunga stagionatura e polveri di
marmo (300um —grana media). Ca’ Foscari Marmorino permette
di ottenere finiture di pregio, ideale per la decorazione di
superfici interne imitando alla perfezione pietre naturali come
marmi, travertino o pietre levigate.

Ca’ Foscari Marmorino € un prodotto di antica memoria che
e stato innovato per permettere la facilita di colorazione ed
applicazione. La particolare formulazione consente di ottenere,
tramite l'utilizzo di attrezzi idonei, un‘ampia gamma di effetti
materici per raffinate ambientazioni d'interni.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

38589123000100
CA' FOSCARI
MARMORINO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

0,5-1 m?*/kg

[con 2 mani di applicazione]

0,5-1 sqm/kg

[with two coats of application]

ANCIENT VENETIAN MARMORINO

From the Venetian tradition, this is a finish based on naturally
aged slaked lime and marble powders (300pm - medium grain).
Ca’ Foscari Marmorino allows you to achieve high-end finishes,
ideal for decorating interior surfaces by perfectly replicating
natural stones such as marble, travertine, or polished stone.

Ca’' Foscari Marmorino is a product with ancient origins that has
been innovated to ensure ease of coloring and application. Its
special formulation allows, through the use of suitable tools, the
creation of a wide range of textured effects for refined interior
environments.

Discover the product in action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
4 KG - ,
pronto all’'uso
ready to use
20 KG - /

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

A o

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026
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https://www.youtube.com/watch?v=BW0cwhsusJM
https://www.youtube.com/watch?v=BW0cwhsusJM

FINITURE DECORATIVE
DECORATIVE PAINTS

CA FOSCARI TINTORETTO

ANTICO STUCCO GRANITICO

Dalla tradizione Veneziana, questa e una finitura a base di
grassello di calce naturale a lunga stagionatura e polveri di
marmo a grana grossa. Ca' Foscari Tintoretto permette di
ottenere finiture di pregio, ideale per la decorazione di superfici
interne imitando alla perfezione pietre naturali come marmi,
travertino o pietre levigate. ideale per |'applicazione anche in
ambientti umidi grazie alla buona permeabilita al vapore.

Ca’'FoscariTintoretto e un prodotto diantica memoria che e stato
innovato per permettere lafacilita di colorazione ed applicazione
ideale per la realizzazione di effetti tipo pietra di fiume, cristalli
di ghiaccio e ruggine. La particolare formulazione consente di
ottenere, tramite I'utilizzo di attrezzi idonei, un‘ampia gamma
di effetti materici per raffinate ambientazioni d'interni.

Scopri il prodotto in azione - guarda il video!

CODICE
CODE

38589123000200
CA' FOSCARI
TINTORETTO

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

0,5-1 m?/1

0,5-1 sqm/I

ANCIENT GRANITIC STUCCO

Based on Venetian tradition, this finish is made from long-cured
natural lime putty and coarse-grained marble powder. Ca’ Foscari
Tintoretto allows you to achieve high-quality finishes, ideal for
decorating interior surfaces, perfectly imitating natural stones
such as marble, travertine or polished stone. It is also ideal for
application in damp environments thanks to its good vapour
permeability.

Ca’ Foscari Tintoretto is a product with a long history that has
been innovated to allow for easy colouring and application,
ideal for creating effects such as river stone, ice crystals and rust.
Its special formulation allows, with the use of suitable tools, a
wide range of textural effects to be achieved for refined interior
settings.

Discover the product in action - watch the video!

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
4 KG - ,
pronto all’'uso
ready to use
20 KG - /

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

A o

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026
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https://www.youtube.com/watch?v=_LfjokljtDc
https://www.youtube.com/watch?v=_LfjokljtDc

PROTETTIVI
PROTECTIVE COATINGS

CA FOSCARI CERA

CA FOSCARI CERA

Ca’' Foscari Cera, a base di cera d'api naturale, &€ appositamente
studiata per la protezione di Ca’ Foscari, € semplice da applicare,
facile da lucidare, e rende la superficie trattata brillante e
vellutata al tatto.

Penetra in profondita nelle porosita del supporto, proteggendo
cosi la decorazione nel tempo e mantenendo inalterata la
traspirabilita.

CODICE
CODE

38589123000099
CA' FOSCARI CERA

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

30 m?/I

30 sqm/I

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

CA FOSCARI CERA

Ca’' Foscari Cera, based on natural beeswax, is specially designed
for the protection of Ca’ Foscari products, it is easy to apply, easy
to polish, and makes the surface treated bright and velvety to
the touch.

It penetrates deeply into the porosity of the support, thus
protecting the decoration over time and maintaining
breathability unaltered.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZ] DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
1L 6 pronto all'uso

ready to use

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

TRELA STOHN

19



PREPARAZIONE SUPPORTI
PREPARATION OF SUBSTRATE

DECORFONDO

DECORFONDO DECORFONDO
Pittura murale per interni a base di leganti acrilici in emulsione Wall paint for interiors based on acrylic binders in aqueous
acquosa e cariche a granulometria controllata, appositamente emulsion and controlled particle size fillers, specially designed
progettata come fondo di preparazione alle finiture decorative as a primer for the decorative paints of Casa Italia.
Casa lItalia.
CODICE CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
CODE PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
2oL i 10% acqua
775191A5900000 5L i 10% water
DECORFONDO
12L -
RENDIMENTO TEORICO ATTREZZI RACCOMANDATI
THEORETICAL YIELD RECOMMENDED TOOLS
S
7

7-10 m?/1 a
[lavoro concluso con 1 mano]
7-10 sgm/I T

[application completed with 1 coat]

'y

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026



PREPARAZIONE SUPPORTI
PREPARATION OF SUBSTRATE

DECORFONDO GRIP

DECORFONDO GRIP DECORFONDO GRIP

Pittura murale per interni ed esterni con grana controllata Wall paint suitable for both interior and exterior use, featuring
fino a 150 micron. Costituisce il fondo ideale per supportare a controlled grain size of up to 150 microns. It serves as the
I'applicazione di qualsiasi tipo di prodotto decorativo Casa Italia. ideal primer to support the application of any type of Casa Italia

decorative product.

Esente da solventi e dotato di un ottimo potere riempitivo. Solvent-free and offering excellent filling power.
CODICE CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
CODE PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
775191A6000101 5| ) 50-80% acqua
DECORFONDO GRIP 50-80% water
RENDIMENTO TEORICO ATTREZZI RACCOMANDATI
THEORETICAL YIELD RECOMMENDED TOOLS

18 m?/I - \_.- F
18 sgqm/I T

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026



RIVESTIMENTI DECORATIVI
DECORATIVE COATS

CONCRETE 47

LA FORZA DELLA MATERIA, LELEGANZA DEL DESIGN
Concrete 47 e un rivestimento decorativo acril-silossanico per
interno ed esterno ad effetto cemento, con grana calibrata di
0,4-0,7 mm. La sua formulazione conferisce una durezza del
film inalterata nel tempo e contiene speciali additivi indicati per
resistere agli attacchi di alghe e muffe.

Concrete 47 trasforma pareti e facciate in un elemento
vivo: materico, profondo e resistente. Pensato per architetti,
progettisti e applicatori che vogliono dare carattere agli spazi,
anche esterni, senza rinunciare alla protezione e alla durata.

THE STRENGTH OF MATTER, THE ELEGANCE OF DESIGN
Concrete 47 is a decorative acrylic-siloxane coating for interiors
and exteriors with a concrete effect and a calibrated grain size
of 0.4-0.7 mm. Its formulation gives the film a hardness that
remains unchanged over time and contains special additives
designed to resist algae and mould.

Concrete 47 transforms walls and facades into a living element:
textured, deep and resistant. Designed for architects, designers
and applicators who want to give character to spaces, including
outdoor areas, without compromising on protection and
durability.

CODICE CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
CODE PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
77511076900000 4KaG i pronto all'uso
CONCRETE 47 20 KG i ready to use

RENDIMENTO TEORICO
THEORETICAL YIELD

ATTREZZI RACCOMANDATI
RECOMMENDED TOOLS

0,5-1 m?*/kg

0,5-1 sqm/kg

A F

*Disponibile la cartella colori del prodotto, con una selezione di tinte proposte.
*The product color chart is available, featuring a selection of proposed shades.

LISTINO 2026
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STENCIL DECORATIVI
DECORATIVE STENCIL

STENCIL

Gli stencil decorativi rappresentano una soluzione versatile ed
efficace per realizzare finiture di pregio su superfici varie.

Progettati per un utilizzo professionale, garantiscono massima
precisione nell’applicazione di motivi classici o contemporanei,
valorizzando ogni progetto decorativo.

Disponibiliin diversi formati e soggetti, gli stencil possono essere
forniti anche su richiesta specifica.

Maggiori informazioni, soluzioni personalizzate e prezzi su
richiesta.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

Decorative stencils offer a versatile and effective solution for
creating fine finishes on a variety of surfaces.

Designed for professional use, they ensure maximum precision
in the application of classic or contemporary motifs, enhancing
any decorative project.

Available in a range of formats and designs, stencils can also be
supplied upon specific request.

More information, customized solutions and pricing on request.
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ADDITIV

| DECORATIVI

DECORATIVE ADDITIVES

GLITTER IN PASTA

GLITTER IN PASTA
Additivo da aggiungere ai prodotti decorativi Casa Italia ed alle
finiture trasparenti, smalti od altre pitture a base acquosa.

Grazie alla speciale formula in gel, I'aggiunta di GLITTER IN
PASTA nei prodotti ad acqua e facilitata per ottima miscelazione
senza formazione di grumi, senza residui volatili, e con ottima
omogeneita.

Chiunque sara in grado personalizzare, donando un effetto
luminoso alle proprie decorazioni.

CODICE
CODE

77511040500020
ARGENTO
77511040500008
ORO
77511040500009
CANGIANTE

LISTINO 2026

CASA ITALIA

GLITTER PASTE
Additive to be added to Casa Italia decorative products,
transparent finishes, or water-based enamels and paints.

Thanks to its special gel formula, the addition of GLITTER IN
PASTA to water-based products is facilitated, allowing for
excellent mixing without lump formation, volatile residues, and
with excellent homogeneity.

Anyone will be able to customize, giving a bright effect to their
decorations.

CONFEZIONE SCATOLA PEZZI DILUIZIONE
PACKAGING PCS PER BOX DILUTION
02501 6 ronto lliss
0,250 L 6
0,250 L 6
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COLORANTI
COLOURANTS

TONER

TONER

| Tonersonolanuova offertacolorespecificaperlacolorazionedei
prodotti della linea Casa Italia relativa alle nuove cartelle colori, a
partire dal 2023. Rappresentano un’offerta alternativa ai Sistemi
Tintometrici Casati, con cui ora possono essere colorati i prodotti
delle nuove cartelle, e presenti negli aggiornamenti tintometrici
colore. Consentono di realizzare effetti decorativi innovativi,
moderni ed allineati ai gusti del momento. Rispetto ai Totocolor,
che continuano ad essere utilizzabili anche per dare continuita
alle precedenti cartelle, i Toner restituiscono plurimi vantaggi
come una maggiore precisione delle tinte e durata nel tempo.
Il comodo dosatore di precisione € lo strumento necessario alla
misurazione del colorante, secondo i valori riportati in cartella e
nelle tinte proposte dalla medesima; permettera inoltre di dare
spazio alla vostra fantasia restituendo colori customizzati con
erogazioni a vostro piacimento.

CODICE
CODE

77519110200BK100250 BK1 BLACK

TONER

Casa Italia Toners are the new specific offer for tinting products
of the Casa Italia line relating to the new color cards, starting
from 2023. They represent an alternative offer to the Casati
Tintometric Systems, with which the products of the new cards
cannow betinted,and are now presentinthesesystems’updates.
They allow the user to create innovative and modern decorative
effects, aligned with the tastes of the moment. Compared to the
Totocolors, which continue to be used to give continuity to the
previous color cards, the Toners offer multiple advantages, such
as greater tinting precision and durability.

The handy precision dispenser is the necessary tool to dose the
colorant, according to the values given in the color card and in
the tints suggested by the same. It will also allow you to give
space to your imagination by providing customized colors with
dispensing at your convenience.

CONFEZIONE
PACKAGING

250 ML 4

SCATOLA PEZZI
PCS PER BOX

77519110200BX200250 BX2 BLACK

OXIDE

77519110200YE300250 YE3 YELLOW
77519110200WH400250 WH4 WHITE
77519110200BL500250 BL5 BLUE
77519110200GR600250 GR6 GREEN

77519110200RE700250 RE7 RED
77519110200RX800250 RX8 RED

OXIDE

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

250 ML

250 ML
250 ML
250 ML
250 ML
250 ML

B N R A T~ R -

250 ML
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COLORANTI
COLOURANTS

TOTOCOLOR

TOTOCOLOR

Coloranti a base di pigmenti organici Totocolor, adatti per
tingere oltre ai prodotti Casa Italia, pitture a base acquosa,
vernici trasparenti ad acqua e a solvente, impregnanti ad acqua
e solvente, silicati e silossanici, prodotti a base ragia minerale e
prodotti a rapida essiccazione.

Dotati di forte potere tingente, € consigliato non superare |l
7% di aggiunta per non alterare le caratteristiche del prodotto
di partenza. (Il colore ottenuto puo variare in base alle
caratteristiche della base utilizzata).

Il formato da 15 ml & disponibile per I'intera gamma colori, escluso il bianco.

TOTOCOLOR

Universal colorant based on organic pigments Totocolor, suitable
for dyeing water and solvent based paints, transparent water
and solvent-based varnishes, water and solvent-based fillers,
silicates, siloxanes, products based on mineral turpentine and
fast drying products.

It has a strong tinting power, itisrecommended notto exceed 7%
of addition not to alter the characteristics of the starting product.
(The color obtained may vary according to the characteristics of

the base used).
The 15 ml format is available across the entire color range, excluding white.

CODICE CONFEZIONE SCATOLA PEZZI
CODE PACKAGING PCS PER BOX

() 385810A7500T00 T00 BIANCO 2O ML 12

100 ML 12

385810A7500T21 721 OCRA 15 ML 24

@ 385810A7500T22 722 TERRACOTTA 50 ML 12

@ 385810A7500T23 723 MARRONE 10 ML 12

@ 385810A7500724 T24 NERO
385810A7500T25 T25 GIALLO ORO
385810A7500T26 T26 GIALLO LIMONE

@ 385810A7500T27 727 ARANCIO

@ 385810A7500728 728 ROSSO

@ 385810A7500729 729 VIOLETTO

@ 385810A7500T30 T30 BLU

@ 385810A7500T31 T31 VERDE TENERO

@ 385810A7500T32 T32 VERDE INTENSO

385810A7500T34 T34 GIALLO SOLE

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026



MERCHANDISING
MERCHANDISING

T-SHIRT

t-shirt di cotone nero, manica corta

T-SHIRT
black cotton t-shirt, shirt sleeve

CAPPELLO

cappello nero con visiera

CAP
black cap with visor

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

POLO

polo di cotone nero, manica corta

POLO
black polo t-shirt, shirt sleeve

ADESIVO
34x34 cm

STICKER
34x34 cm

PANTALONI

pantaloni multitasca da lavoro neri

CARGO
black cargo pants

CARTELLE COLORE
cartelle colore Casa Italia

COLOUR CHARTS
Casa Italia colour charts
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ACCADEMIA
ACADEMY

CORSI TECNICO-PRATICI DI
FORMAZIONE DEDICATI

La missione di Casati, Ucic e Casa Italia e quella di proporre e
divulgare cultura nel mondo del colore e quindi di proporre
una formazione adeguata e professionale a tutti gli addetti ai
lavori quali: Agenti, Rivenditori e Applicatori.

| corsi di formazione si articolano in giornate dedicate, con
programmi ben precisi e scelti in funzione delle esigenze dei
clienti. Esempio: cicli per esterni e/o interni, linea Minerale
dedicata al restauro e recupero conservativo degli edifici,
decorativi ed altro ancora. A completamento del programma
di formazione, proponiamo la visione panoramica della
tintometria con il relativo software gestione colorimetrica.
Alterminedeicorsi,verrarilasciato un certificato di qualificazione
professionale, relativo al livello raggiunto nel corso specifico
frequentato.

RICERCA E SVILUPPO: all'interno del nostro gruppo di lavoro,
i laboratori sono dotati di sistemi all’avanguardia nel settore
dellaricerca e delle piu pregiate materie prime, nelle tecnologie,
ed in quello che & il nostro meraviglioso mondo del colore,
non ultimo, la cura per salvaguardare I'ambiente, avendo un
occhio di riguardo nella formulazione di prodotti specificia VOC
controllati.

CATALOGO 2026
CATALOGUE 2026

DEDICATED TECHNICAL-PRACTICAL
TRAINING COURSES

The mission of Casati, Ucic and Casa Italia is to propose and
disseminate culture in the world of color and then propose
appropriate and professional training to all professionals, such
as Agents, Dealers, Applicators.

Thetraining courses are divided into dedicated days, with precise
programs,chosenaccordingtocustomerneeds.Example:outdoor
and/or indoor cycles, Mineral line dedicated to restoration and
conservative restoration of buildings, decorative products and
more. To complete the training program, we offer a panoramic
view of tintometry with the related colorimetric management
software. At the end of the courses, a certificate of professional
qualification will be issued, concerning the qualification skills
reached in the specific course attended.

RESEARCH AND DEVELOPMENT: within our working group,
laboratories are equipped with cutting-edge systems in
the research sector and the most precious raw materials, in
technology, and in what is our wonderful world of color, not
least, the care for safeguard the environment, paying particular
attentiontothe formulation of specific VOC-controlled products.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Le presenti condizioni di vendita e di consegna si intendono integralmente accettate dal Committente con il conferimento dell’'ordine. Eventuali deroghe devono
risultare da accordi scritti. Tutti gli ordini, comunque trasmessi, si intendono “salvo nostra definitiva approvazione” e non possono vincolarci alla loro evasione o
impegnarci circa i termini di consegna richiesti dal cliente. Il Committente, per il semplice fatto di trasmetterci un ordine, implicitamente dichiara di accettare le
nostre condizioni generali di vendita, di conoscere le caratteristiche tecniche del prodotto richiesto e le norme per il suo corretto uso e impiego. Colorificio A. & B.
CASATI S.p.A. diffida per I'errata destinazione d'uso dei suoi prodotti e consiglia, a seconda del problema tecnico ambientale da risolvere, I'applicazione del ciclo
completo di pitturazione cosi come previsto nelle sue schede tecniche.

Ordinazioni: tutte le proposte d'ordine conferite ai ns/agenti direttamente pervenute alla nostra sede avranno effettivo corso dietro nostra esclusiva approvazione,
e solo se conformi ai prezzi e alle condizioni previste dal listino in vigore all’atto dell’'ordinazione.

Prezzi: | prezzi per unita di misura (litri, kg o al pezzo) sono al netto di IVA. Il presente listino annulla i precedenti; prezzi e condizioni possono variare anche senza
preavviso. Qualsiasi offerta redatta dai nostri Venditori s'intende sempre senza impegno e salvo disponibilita. In ogni caso, valgono le quotazioni in vigore al
momento della spedizione. | prezzi si intendono per merce resa franco partenza al nostro stabilimento.

Trasporto: la merce viaggia a rischio e pericolo del Committente anche se venduta “Franco destino” e viene resa a “bordo camion” come previsto dai contratti collettivi
di trasporto. Nel caso la merce venga resa su pallet, lo stesso deve essere tassativamente restituito al corriere. In caso di mancata restituzione dei pallet al momento
della consegna, si provvedera ad emettere un addebito di € 10,00 + IVA cadauno. | tempi di consegna, ancorché comunicati, sono indicativi e non vincolanti. Lo stato
dei colli, e il numero degli stessi, devono essere controllati al momento del ritiro; eventuali avarie, ammanchi o anomalie devono essere contestate immediatamente
al vettore, per iscritto sul documento di trasporto, facendola controfirmare al vettore stesso. Copia della medesima dovra essere inviata alla nostra societa per la
rivalsa nei confronti del trasportatore. Eventuali reclami per merce difettosa, o non rispondente alla qualita richiesta, devono essere notificati per iscritto alla societa
entro 8 giorni dal ricevimento. Se il reclamo ¢ valido e giustificato, I'acquirente ha diritto alla sola sostituzione del materiale. Non si accettano ritorni senza la nostra
preventiva autorizzazione scritta. Non si accettano reclami trascorso tale periodo. E disponibile, per alcune zone d’ltalia, un servizio di consegna espressa, per tempi
e costi rivolgersi al nostro ufficio vendite.

Consegne: Su ogni ordine evaso verra imputato un Co.Spe.Di (Contributo Spese Distribuzione) nella seguente modalita: Se I'importo del singolo ritiro sara inferiore
a € 400,00, verranno addebitati € 25,00+IVA quale contributo fisso. A partire da un importo imponibile superiore a € 401,00 per singolo ritiro, verra addebitato un
contributo paria € 0,04/kg+IVA e in aggiunta € 4,70+IVA quale contributo fisso. Il Colorificio A&B CASATI S.p.A.siriserva la facolta di ridurre i quantitativi o di ritardare
o annullare la spedizione di quanto ordinato per cause di forza maggiore, come, ma non solo, indisponibilita di materie prime o di imballi, mancata erogazione
d’energia, scioperi del personale, interruzione dei trasporti per agitazioni sindacali o calamita naturali, senza che per questo I'acquirente possa pretendere nulla a
titolo di compenso o di risarcimento. | beni vengono consegnati franco partenza al vettore presso i magazzini del Colorificio A&B CASATI S.p.A. Resta inteso che ogni
spedizione viene eseguita per preciso incarico e conto dell’acquirente. Pertanto spetta allo stesso controllare la qualita e la quantita della merce al momento della
consegna ed in caso di contestazione, dovra apporre al corriere riserva scritta sul documento di trasporto. Ove all’arrivo il controllo dovesse risultare impossibile, il
cliente potra lamentare vizi o difetti quantitativi o qualitativi della merce, solo previa apposizione nel documento di trasporto della dicitura “si riserva il controllo
a posteriori per quantita e qualita” ed a pena di decadenza entro e non oltre otto giorni dalla consegna della merce art. 1698 del C.C. Le riserve o contestazioni
dovranno essere inviate per E-Mail a vendite@casati.it. Per merce fornita su bancale (EUR-EPAL) I'addebito in fattura sara di € 18,00+IVA a bancale nel caso di
mancato reso al trasportatore.

Imballi: unitamente ai prodotti si intendono ceduti a titolo definitivo anche i loro contenitori/imballi e confezioni. Il ritiro e/o smaltimento dei contenitorivuoti o
semilavorati sono, in ogni sua fase, a carico dell’utilizzatore del prodotto (DRP 915/1982).

Restituzione e reclami per la qualita: eventuali sostituzioni merce, sempre soggette a nostra autorizzazione, devono essere effettuate in porto pagato al nostro
stabilimento di Verona. Eventuali reclami sulla qualita e quantita della merce dovranno essere presentati al ritiro della merce se riscontrabili o per iscritto entro 5
giornidal ricevimento, pena il decadimento. | reclami se ritenuti fondati daranno luogo alla sola sostituzione o abbuono del materiale riscontrato non corrispondente
all'ordine o difettoso, senza che il compratore abbia diritto ad avanzare ulteriori indennizzi di alcun genere.

Accettazione merce: |'accettazione della merce descritta nel relativo documento di trasporto sottintende che il destinatario, o in sua vece chi accetta la merce,
ha preso visione delle schede tecniche e di sicurezza dei materiali ricevuti e delle raccomandazioni in queste riportate, secondo la edizione piu recente divulgata.
Colorificio A. & B.CASATI S.p.A. declina ogni responsabilita per danni derivanti da inosservanza parziale o totale delle norme, avvertenze e procedure indicate nelle
relative schede tecniche e schede di sicurezza.

Pagamenti: i pagamenti devono essere effettuati direttamente alla nostra sede di Verona entro i termini stabiliti all'atto della proposta d'ordine. Le condizioni di
pagamento previste sono: RB 30/60/90 gg data documento di trasporto; RB a vista sconto 3%; oppure anticipato all’'ordine sconto 5%. L'importo relativo

all'lVA sara addebitato per intero sulla prima scadenza. Saranno addebitate in fattura € 3,50 per effetto che corrispondono alle spese reclamate dalla Banca per il
servizio reso. Per la remissione di ogni titolo insoluto vi sara un ulteriore addebito proporzionale alle spese bancarie da noi sostenute e in caso di ritardato pagamento
verranno caricati al ritardatario gli interessi di mora di cui al D. L. G.S. 231 del 09/10/2002. Gli eventuali reclami o contestazioni non daranno diritto all'acquirente di
sospendere o ritardare i pagamenti. In caso di mancato pagamento anche parziale la venditrice avra diritto di sospendere ogni altra fornitura.

Responsabilita: || Colorificio A. & B.CASATI S.p.A. declina ogni responsabilita per uso improprio dei prodotti rispetto a quanto prescritto nei documenti tecnici, e per
motivi legati all’'uso al di fuori della nostra possibilita di controllo.

Riservato dominio: |la merce rimane di proprieta del Colorificio A. & B.CASATI S.p.A. fino al pagamento totale della medesima.

Foro competente: per qualsiasi controversia |'unico Foro competente e quello di Verona.

Colori: € compito del rivenditore controllare i colori che realizza, prima della vendita al consumatore. In qualsiasi caso le differenze di tonalita potranno essere
corrette prima dell’applicazione del prodotto, CASATI S.p.A pertanto non rispondera per eventuali contestazioni né richieste di risarcimenti di qualsiasi genere.
Servizio colore: CASATI S.p.A. mette a disposizione gratuitamente il proprio Laboratorio Colore per i clienti che richiedano la formulazione di tinte di mercato con
riferimento a cartelle colori diampia diffusione o acampioniinviati direttamente all’azienda. La stessa provvedera a fornire una prima formulazione spettrofotometrica
della quale sara specifica cura del cliente verificare la rispondenza con i riferimenti richiesti. Il servizio verra espletato unicamente per i colori da realizzare in quei
prodotti dei quali CASATI possiede la caratterizzazione su spettrofotometro. Nel caso in cui sia specificatamente richiesta la verifica pratica della fedelta colore, con
la necessita di realizzare fisicamente la tinta nei nostri laboratori, al cliente verra fatturato un contributo forfettario di € 15,00 per ogni colore richiesto. Nel caso in
cui vengano anche richiesti dei campioni colore in piccole quantita (es.: 1 LITRO), al costo del prodotto formulato si dovra aggiungere anche il costo forfettario di €
10,00 per ogni campione da realizzare.

Tinte fuori listino e prodotti su richiesta: tempistiche da 7 giorni lavorativi piu spedizione.
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GENERAL SALE TERMS

Terms and conditions of sale and delivery are considered to be totally accepted by the Customer with placing order. Any exceptions must result from written
agreements. All orders, however transmitted, are “subject to our definitive approval” and they can not force us to any shipment or let us undertake about delivery
terms requested by the customer. The Customer, by simply sending an order, implicitly declares to accept our general conditions of sale, to know the technical
characteristics of the requested product and indications for its correct use. Colorificio Casati A & B S.p.A. distrusts the incorrect use of its products and advises,
depending on the environmental technical problem to be solved, the application of the complete painting cycle as provided for in its technical data sheets.

Orders: all orders submitted to our agents / agents directly received at our office will have effective course with our exclusive approval, and only if they comply the
prices and conditions of the price list in effect at the time of ordering.

Prices: Prices per unit of measurement (liters, kg or per piece) are net of VAT. This price list cancels the previous ones; prices and conditions may also vary without
notice. Any offer made by our sellers is always understood without obligation and subject to availability. In any case, the prices in force are valid at the time of
shipping. Prices are for goods delivered ex-works to our factory.

Transport: the goods travel at the risk of the Customer even if sold “Franco destiny” and it is given on board “truck” as required by contracts of collective transport. If
the goods are delivered on pallets, the same must be returned to the courier. In case of failure to return the pallets at the time of delivery, we will charge € 10.00 +

VAT each. Delivery times, even if communicated, are indicative e non-binding. The condition of the packages, and the number of the same, must be checked at the

time of collection; any failures, errors or anomalies must be immediately notified to the carrier, in writing on the transport document, making it countersign to the

carrier. A copy of the same must be sent to our company for the recourse against the carrier. Any claims for defective goods, or those that do not meet the required
quality, must be notified in writing to the company within 8 days of receipt. If the claim is valid and justified, the buyer has the right to replace the material only. We
do not accept returns without our prior written authorization. Complaints after this period are not accepted. Itis available, for some areas of Italy, an express delivery
service, for times and costs, contact our sales office.

Delivery: A Co.Spe.Di (Distribution Expenses Contribution) will be charged on each order processed as follows: If the amount of the individual collection is less than
€400.00, € 25.00+VAT will be charged as a fixed contribution. If the taxable amount exceeds € 401.00 per individual collection, a contribution of € 0.04/kg+VAT wiill
be charged, plus € 4.70+VAT as a fixed contribution. Colorificio A&B CASATI S.p.A. reserves the right to reduce the quantities or to delay or cancel the shipment of
what has been ordered due to force majeure causes, such as, but not limited to, unavailability of raw materials or packaging, power failures, staff strikes, transport
interruptions due to labour unrest or natural disasters, without the purchaser being able to claim any compensation for this. The goods are delivered carriage paid
to the carrier at the warehouses of Colorificio A&B CASATI S.p.A. It is understood that each shipment is carried out on the precise order and account of the purchaser.
Therefore it is up to the same to check the quality and quantity of the goods at the time of delivery and in the event of a dispute, he must affix a written reservation
to the courier on the transport document. If, on arrival, the control should prove impossible, the customer may complain of defects in quantity or quality of the goods
only if the wording “we reserve the right to check the quantity and quality at a later date” is affixed to the transport document and under penalty of forfeiture no
later than eight days after delivery of the goods art. 1698 of the Civil Code. Reservations or disputes must be sent by e-mail to HYPERLINK “mailto:vendite@casati.
it” vendite@casati.it. For goods delivered on pallets (EUR-EPAL), the invoice charge shall be € 18.00+VAT per pallet in the event of failure to return the goods to the
carrier.

Packaging: together with the products, their containers / packaging and packaging are intended to be definitively sold. The collection and / or disposal of empty
containers o semi-finished products are, at each stage, borne by the user of the product (DRP 915/1982).

Return and quality complaints: any goods substitutions, always subject to our authorization, must be made in free port to ours Verona plant. Any complaints
regarding the quality and quantity of the goods must be presented upon collection of the goods if they are found or in writing within 5 days from receipt, under
penalty of decay. Complaints if found to be justified will result in the replacement or cost discount of the material found not corresponding to order or defective,
without the buyer having the right to advance any types of requests.

Acceptance of goods: acceptance of the goods described in the relevant transport document implies that the recipient, or who present for him, who accepts the
goods, has reviewed the technical and safety data sheets of the materials received and the recommendations presented in these, according to the most recently
published edition. Ucic Srl declines all responsibility for damages deriving from partial or total non-compliance with the standards, warnings and procedures indicated
in the relative sheets techniques and safety data sheets.

Payments: payments must be made directly to our Verona office within the terms established at the time of the order proposal. The conditions of payment foreseen
are: RB 30/60/90 days, transport document; RB at sight 3% discount; or advance to the discount order 5%. The amount related to VAT will be charged in full on the
first deadline. € 3.50 will be charged on the bill, corresponding to the expenses claimed by the Bank for the service rendered. For the remission of any outstanding
security there will be a further charge proportional to the bank charges on us and in case of delayed payment will be charged to the late payment of default interest
asperD.L.S.S.2310f09/10/2002. Any complaints or disputes will not give right the buyer to suspend or delay payments. In case of non-payment, even partial, the
seller will have the right to suspend any other supply.

Responsibility: Colorificio A. & B.CASATI S.p.A. declines all responsibility for improper use of the products compared to what is prescribed in the technical documents,
and for reasons related to the use outside of our control possibility.

Reserved domain: the goods remain the property of Colorificio A. & B.CASATI S.p.A. until full payment of the same.

Jurisdiction: for any controversy the only competent court is Verona.

Colors: it is up to the retailer to check the colors he produces, before selling to the consumer. In any case the differences in tonality can be corrected before

the application of the product, Colorificio A. & B.CASATI S.p.A. will not answer for possible disputes or requests for compensation of any kind.

Color service: CASATI S.p.A. makes available its own Color Laboratory free of charge for customers who request the tinting color formulation market with reference
to large used color charts or samples sent directly to the company. The same will provide a first formulation which will be the specific care of the customer to verify
the correspondence with the required references. The service will be carried out solely for the colors to be created in those products of which CASATI has the
characterization. In the case where the verification is specifically requested practice of color fidelity, with the need to physically realize the color in our laboratories,
the client will be charged a flat-rate contribution of € 15.00 for each color required. In the event that color samples are also requested in small quantities (eg: 1 LITER),
the cost of the formulated product must be also added the flat rate of € 10.00 for each sample to be made.

Tones out price list and products on request: timings from 7 working days plus delivery.
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